

国际刑警组织发布红色通缉令 通缉卡扎菲



印有通缉卡扎菲内容的报纸

国际刑警组织9日对卡扎菲及其两名亲信发出红色通缉令, 北约秘书长拉斯穆森称北约将继续对利比亚实施军事打击。

发红色通缉令

总部位于法国里昂的国际刑警组织9日发出公报说, 应国际刑事法院要求, 国际刑警组织对卡扎菲、其子赛义夫和利比亚原情报部门负责人塞努西3人发出红色通缉令, 他们将在国际刑警组织188个成员国范围内遭到通缉。国际刑警组织秘书长诺贝尔呼吁, 各成员国采取一切合法手段寻找并逮捕卡扎菲。

国际刑事法院今年6月底曾以涉嫌反人类罪为由签发了对卡扎菲等3人的国际逮捕令。9月8日, 国际刑事法院宣布将寻求国际刑警组织协助拘捕3人。

下周完成搬迁

利比亚“全国过渡委员会”执行委员会主席马哈茂德·贾布里勒8日在的黎波里说, “全国过渡委员会”及其执行委员会将于下周完成搬迁工作。

贾布里勒承诺, 过渡或者临时政府组建后, 将会出台宪法。未来如果发生政治斗争, 他会选择退出。

北约继续打击

北约秘书长拉斯穆森8日访问葡萄牙时称, 只要利比亚仍存在卡扎菲势力的威胁, 北约对利比亚的军事打击就会继续。

卡扎菲日前通过叙利亚一家电视台发表讲话称, 北约的后勤补给能力不允许其持续对利比亚实施军事打击。 新华社

卡扎菲脱手29吨黄金

利比亚中央银行新任行长卡西姆·阿佐兹8日说, 卡扎菲在政权倒台前, 卖出中央银行29吨黄金, 约占央行黄金储备20%, 以支付政府工作人员工资。“全国过渡委员会”眼下接管利比亚中央银行。

阿佐兹在首都的黎波里告诉媒体记者, 卡扎菲4月和5月共卖出央行黄金29吨, 接手的多为本地商人。今年早些时候, 黄金现货价格在每盎司1500美元左右, 29吨黄金的国际市场价格大约为14亿美元。不过, 鉴于当时形势, 卡扎菲可能打折出售。

世界黄金理事会7月发布报告显示, 利比亚黄金储备为

143.8吨, 在全球官方机构黄金持有者中排名第24位。

按利比亚央行一些官员说法, 卡扎菲卖出的黄金可能已流出利比亚, 进入突尼斯或其他国家, 以规避国际制裁。

阿佐兹当天说, 利比亚央行资产未因军事冲突“失窃”。然而, 卡扎菲政权大量资金未入账, 利比亚将找遍每个国家、每家银行, 追寻这些隐匿资金下落。

阿佐兹说, 依据利比亚央行资产负债表, 央行资产基本未因军事冲突蒙受损失。1150亿美元资产中, 900亿美元存于海外银行, 250亿美元在利比亚境内。 新华社

美副总统拜登撰文 驳斥“中国威胁论”

据新华社电 美国副总统拜登在美国报纸刊登文章, 称中国的发展并不意味着美国的“终结”, 相反, 中国发展关乎美国经济繁荣。

法新社8日转载这篇刊登在《纽约时报》观点栏目的文章。拜登在文章中说: “现在, 一些人担忧一个不断发展的中国对美国和世界将意味着什么。美国及该地区的一些人将中国的经济增长视为一种威胁, 并喜欢用那种‘冷战式竞争’和‘大国对抗’的论调……我拒绝这些观点。”

“我继续深信, 一个成功的中国可以让我们国家乃至世界更加繁荣,” 拜登说。

拜登在文章中驳斥“中国威胁论”的观点。“有人常常只关注中国对美国的出口, 但去年, 美国企业向中国出口了价值超过1000亿美元的商品和服务, 支持了(美国)数十万个就业机会。”

美西南大面积停电 核电站反应堆停运

美国加利福尼亚州南部、亚利桑那州和墨西哥北部部分地区8日大面积停电, 500万人可能受到影响。加州南部圣奥诺弗雷核电站两座反应堆当天自动停止运行, 但安全状况没有出现异常。

电力供应商亚利桑那公共服务公司说, 停电可能由一名员工更换变电站一处故障设备引发。

停电导致加州圣迭戈市居民出行和日常生活陷入混乱。这座美国第八大城市多数区域8日下午电力供应中断, 所有出港航班暂停起飞。当地官员在新闻发布会上说, 停电无关恐怖袭击。

加州南部爱迪生公司称, 因电网受到影响, 圣奥诺弗雷核电站两座反应堆8日15时38分自动停止运行, 但安全状况良好。 闫洁(新华社)

4470亿美元 奥巴马推就业计划

美国总统奥巴马8日面对国会参众两院议员发表讲话, 呼吁国会批准《美国就业法案》, 总计涉及4470亿美元, 以减少税收等方式刺激就业。

这份计划所涉及的金额总数超出预期, 以减税为核心。

奥巴马提议延长雇员工资税减免措施, 2012年把工资税率减半至3.1%。如果提议得以实现, 意味着联邦政府向实体经济注入大约1750亿美元。

美国劳工部最新数据显示, 美国非农业部门的失业率8月与前一个月持平, 保持在9.1%的高位。奥巴马在讲话中把这一状况称为“国家危机”。 杜鹃(新华社)

巴“求建国运动” 直接向潘基文请愿

巴勒斯坦人8日开启一场寻求建国运动, 呼吁联合国承认巴勒斯坦国、给予巴勒斯坦联合国会员国地位。活动名为“巴勒斯坦全国运动: 第194国”, 直接向联合国秘书长潘基文请愿。

巴勒斯坦人称这场“全国运动”是寻求建国的序曲, 正式“寻求”的时间将是本月20日。届时, 巴民族权力机构主席阿巴斯将在第66届联合国大会上递交正式申请, 寻求成为联合国第194个会员国。

“全国运动”8日上午开始, 一些人挥舞巴勒斯坦旗帜, 一些人举着标语, 上书“我们要联合国第194国——巴勒斯坦国”, 一些人则高喊口号: “我们要身份, 我们要建国”。

随后, 一名代表向联合国驻巴勒斯坦办事处负责人帕斯卡尔·索托递交一封请愿书, 收件人为潘基文。 凌朔(新华社)



穆罕默德·哈吉·易卜拉欣

伦敦一普通教师 转身成一国副总理

据英国《每日电讯报》网站9月8日报道, 伦敦北部的纽曼天主教学院的教师近期有些兴奋和激动, 原因是他们身边的一位同事转眼间成了索马里的副总理。

现年64岁的穆罕默德·哈吉·易卜拉欣过去两年来一直在纽曼天主教学院担任教师, 辅导十多岁的孩子准备英国普通初级中学毕业文凭考试。在上周新学期开始后, 他没有像以前一样按时回到工作岗位上, 而是写信告诉校长理查德·科尔卡自己要辞职。

易卜拉欣在给科尔卡的信中对自己的突然离任表示抱歉, 同时解释说, 他已被邀请加入索马里新一届过渡政府的内阁, 担起一份重要职责。易卜拉欣目前担任副总理兼外交部长。 中国日报

亲生女起诉澳女首富

案件细节高度保密 可能有关商业纠纷

据英国《每日电讯报》9月8日报道, 行事一贯低调的澳大利亚女首富、铁矿大亨吉娜·莱因哈特近日遭到亲生女儿蕾普·莱因哈特·瓦尔克的起诉, 母女二人对簿公堂。

诉讼的具体内容仍是个谜团, 原因是该案涉及可能严重影响商业谈判的敏感信息, 因此莱因哈特的律师费尽周折向新南威尔士州最高法院申请, 限制包括媒体在内的第三方人士获取或披露相关资料。这位律师目前只透露案件与商业纠纷有关。

据了解, 瓦尔克是莱因哈特与第二任丈夫所生的双胞胎之一, 在莱因哈特的家族企业“汉考克勘探”中一直不是很引人注目。不过, 据澳大利亚一商业新闻网站披露, 她于2010年被任命为“汉考克勘探”持股的一家公司的董事。

莱因哈特现年57岁, 是已故矿业巨头朗·汉考克唯一的女儿。他的父亲因在1952年勘探到迄今为止世上最大的铁矿藏而发家。1992年汉考克去世之后, 莱因哈特花了11年从继母罗斯·波蒂厄斯手里夺回家族企业, 后者是她父亲后娶的菲律宾



一贯行事低调的莱因哈特

女佣。

在莱因哈特的潜心经营下, 一家原本负债累累的公司在几年之间就转变成盈利丰厚的铁矿帝国。莱因哈特也迅速崛起, 跻身澳洲大富豪的行列。

2010年, 莱因哈特被澳大利亚《商业周刊》评为“澳大利亚最富有的女人”。今年5月, 她再次荣登澳大利亚《商业周刊》女首富的位置。莱因哈特的个人资产据估超过100亿美元, 而且因汉考克勘探公司的股票完全为

她个人所有, 并没有其他股东, 因此花旗集团甚至猜测莱因哈特将超过墨西哥富豪卡洛斯·斯利姆成为世界首富。

与其他行事张扬的富豪很不相同, 莱因哈特行事低调, 很少公开露面, 并有意规避悉尼的社交圈。不过, 莱因哈特最近的行为有点要打破她一贯作风的意味, 不仅参加抗议活动, 而且公开表示反对政府提出的采矿税和碳税。

中国日报 新华社